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METODOLOGIA

DE ESTUDIO

Encuestas Telefdnicas con Catiy encuestas Cara a Cara en puntos de afluencia con Tablet.

Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 afios, habitantes de las 73 comunas urbanas con mas de 50 mil
personas que representan el 70.9% del total del pais.

Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilistico, a partir de BBDD con cobertura
nacional, propias de CADEM, y dentro del hogar, la seleccion de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad
y NSE (Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E). Para las entrevistas cara a cara en punto fijo con tablet se pre-
definieron cuotas para comunas especificas en la Regién Metropolitana, Valparaiso y Biobio, ademas de
sexo, edad y GSE (ABC1y D/E) como complemento al muestreo del teléfono fijo.

732 casos. 510 entrevistas fueron aplicadas telefénicamente y 222 entrevistas cara a cara en puntos de
afluencia. Margen de error de +/- 3,6 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de
representacion nacional para el universo en estudio.

Miércoles 31 de agosto, Jueves 01 y Viernes 02 de septiembre de 2016.
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APROBACION PRESIDENCIAL

Independiente de su posicion politica, ¢Usted aprueba o desaprueba la forma
como Michelle Bachelet esta conduciendo su gobierno?

Desaprueba
73%

No aprueba ni

Aprueba desaprueba
18% No sabe, no 6%
responde
3%
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itica, ¢ Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet esta condiciendo su gobierno?

APROBACION PRESIDENCIAL

Independiente de su posicion po
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NETO APROBACION PRESIDENCIAL

Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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éUsted aprueba o desaprueba el desempefio del actual equipo de

ministras y ministros de la Presidenta Bachelet?

APROBACION GABINETE MINISTERIAL
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En general, ¢Usted esta de acuerdo o en desacuerdo con la reforma

tributaria que ya fue aprobada en el Congreso?

EVALUACION REFORMA TRIBUTARIA

64
7

1des-z0
0by-9z
0by-6T
oby-zT
0by-50
Inc-62
Inc-z2
Inc-ST
Inc-80
Inc-T0
ung-pg
unp-,T
unp-0T
ung-g0
Kew-z
Rew-0z
Rew-eT
Kew-90
1qv-62
1qv-ze
1qv-ST
1qv-80
1qv-10
NPT
< TeN-8T
- NTT
TeN-70

65
64
62
1
60 6Q
61
58558 OO
24
23
222222
0
22 20
2°°22 5151 2 18
19

5
23 5

5
56
54
51
2% 26
R Aoa2024 24
23

994-9¢
994-6T
g94-¢cT
[} 994-50
o~ 8u3-62

57
53
52
2727
2
22

7
55
5454545353
53
29 2
8
27274R7
]

58

5
2727
26

o)
===% De acuerdo
59
57 57
55
56
54
30
29
27
423
22
21

59
54
23 53

2015
56 56
RZ° 295 26
25
24
5283532

58
54
5
50
1
7

4747
34
29 28
g
=
8

===% En desacuerdo
49 49 50
o

Aprobacién en
Congreso
|
I
I
I
I
J 4

4
)
4
3
38
&

2014
46
1/
3
30

46

52

224
£
g

OPiihlica



EVALUACION REFORMA EDUCACIONAL

i Usted esta de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educacion

del gobierno?

En desacuerdo
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2016

=+=% En desacuerdo

En general, ¢Ud. esta de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral
-+ De acuerdo

presentada por Michelle Bachelet?

EVALUACION REFORMA LABORAL
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EVALUACION PAIS

les,

V4

, econdmicos y socia

ticos

7

éUd. cree que el pais va por un buen camino o por un mal camino?

Pensando en todos los aspectos po

=—t=9% Mal camino

=+==9% Buen camino
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘Ni por el bueno ni por el malo” y ‘No sabe, no responde’



PERCEPCION DE PROGRESO ECONOMICO

¢Ud. cree que en el momento actual la economia chilena est

estancada o en retroceso?

progresando,
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’



PRINCIPAL PREOCUPACION ECONOMICA DEL PAIS

éY cual es hoy dia el principal problema econdmico que enfrenta Chile? %

m 10-Abr/2015 ®12-Jun/2015 m 28-Ago/2015 ®22-Jul/2016 ® 02-Sep/2016
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EVALUACION ECONOMICA PERSONAL Y FAMILIAR

?

tual de usted y su familia

on econdmica ac
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EXPECTATIVAS DE CONSUMO

i Como calificaria usted la situaci

de los consumidores para
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y ‘No sabe, no responde’
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PERCEPCION ECONOMICA DE LAS EMPRESAS
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EXPECTATIVAS DE EMPLEO
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EXPECTATIVAS FUTURO DEL PAIS

is?

’

En general ¢CoOmo se siente usted acerca del futuro del pa

=+=% Ni optimista ni pesimista

=+=% Pesimista/Muy pesimista

=+=% Muy optimista/Optimista

————————————_ -

48

50

47

42

(=)
m

4242

44

46

-
<

46
44

42842

45

46

-]
o0

®
(o
©
)

36

N/

6

25

34
33
3@
2

33

3232

2222

das-z0
0bv-9z
0bv-6T
0bv-2T
0bv-50
InC-62
Inc-ze
Inc-GT
InC-80
InC-T0
ung-z
unp-LT
ung-0T
unc-g0
Ren-Lz
Ren-0z
Ren-eT
Ke-90
1qv-62
iav-zz
1qy-GT
1gv-80
1gv-10
JeN-7Z
Te|N-8T
JeN-TT
JeN-70
g94-92
g94-6T
ga4-2T
g924-G0
au3-62
au3-zz
auz-GT
L2u380
2Q-1€
21a-ve
210-8T
2Q-TT
21a-¥0
AON-LZ
AON-0Z
AON-ET
AON-90
00-0€
0O-€2
10097
0060
00-20
des-gz
dos-91
dos-TT
das-v0
obv-g8¢
0bv-TZ
0Bv-#T
0bv-20
Inc-1€
Inc-ve
Inc-LT
Inc-0T
Inc-€0
unc-9z
ung-6T
unp-zt
unc-G0
Ren-62
Ren-ez
KeN-GT
Ken-80
1gv-0g
1av-v
Jav-LT
1qv-0T
1av-20
TeN-22
Te|N-0z
JeN-€T
TeIN-90
ged-L2
g94-02
go4-€T
g94-90

|u3-0e

Opiblica

La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’






ACTIVIDAD ECONOMICA DE CHILE

¢ Cual de estas actividades econdmicas cree usted que identifica mas a Chile? %

—— W
Mineria/  Agricultura/ Construccion  Turismo  Vitivinicola/ Comercio/ Pesca Salmoneras Otro Todas No sabe, no
Cobre fruticola Vinos Retail responde

Casos: 732 @opﬂhliﬂa

c adem



EMPRESAS MAS IMPORTANTES DE CHILE

Pensando en las distintas empresas que existen en Chile éCuales

que son las mas importantes para el pais? %
Respuesta Espontdnea. Primera Mencion.

considera

38
20
8
4
\ H B B o = = |
Codelco Otras Arauco Falabella Empresas BancoEstado Cencosud ENAP Soprole Otras Ninguna NS-NR
Pesqueras

empresas
mineras

Casos: 732

Opiihlica
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IMAGEN CODELCO

¢ Usted tiene una imagen...de Codelco?

Ni positiva ni
negativa
36%

Muy
negativa/negativa
Muy positiva/ 25%
Positiva
36%
No sabe, no
responde
3%

Casos: 732 @opﬂhliﬂa

c adem



IMAGEN CODELCO

éUsted tiene una imagen...de Codelco?

® % Muy positiva/Positiva

N
(S,]

- %

1N
o
N
o
w
O
w
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I A
N

38

32

w
o
w
N
18-34 w
N
(8,]
w
N
N
O

35-54
Independiente

Total
Hombre
Mujer
55y +
Alto
Medio
Bajo
Santiago
Regiones
Centro
@O Centro Izquierda

Centro Derecha

="

-
="
ca:
=1

Casos: 732. Se omites categorias ‘Ni positiva ni negativa’, ‘Muy negativa, negativa’ y ‘No sabe, no responde’
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IMAGEN CODELCO EN LOS ULTIMOS ANOS

¢Y la opinion que tiene usted de Codelco...en los ultimos afios?

Se ha mantenido
igual
46%

Ha empeorado
46%

No sabe, no
Ha mejorado responde
2% 3%

Casos: 732 @QPﬂhIiﬁaﬁ

c adem



IMAGEN CODELCO EN LOS ULTIMOS ANOS

¢Y la opinion que tiene usted de Codelco...en los ultimos afios?

O

m % Ha empeorado

54 53
51 50 51 50

46 47 47 45

41 39 39 39 39 w
1 (O] e < < + o 9 g @] %] j:U e (5] 8
g s 3 S < % & g 5 2 £ % 5
g ” g 8 ° g g
o Q.
g °o &
c s} -g
8 s =

(@]

Casos: 732. Se omiten categorias ‘Ha mejorado’, ‘Se ha mantenido igual’ y ‘No sabe, no responde’



RAZONES DE LA SITUACION ECONOMICA DE CODELCO

¢A qué atribuye usted que Codelco esté pasando por uno de los peores
momentos econdmicos de su historia? %

m Total Muestra m Quienes creen que ha empeorado la imagen de Codelco (46%)
° 8
I\/Iala gestion Caida del precio Falta de mayor Ley Reservada Otras Todas NS-NR/Ninguna
directiva y gerencial del cobre a nivel capitalizacion del Cobre

internacional

Opiihlica
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PROPIEDAD DE CODELCO

Pensando en lo mejor para el pais éUsted cree que la propiedad de Codelco
debe ser...?

Una parte mayoritaria
del Estado pero con

participacion privada
25%

Completamente del
Estado
55%

Una parte mayoritaria
de Privados con
participacion del

Estado
11%

Completamente de

privados
No sabe, no 5%

responde
4%

Casos: 732 @opﬂhliﬂa
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PROPIEDAD DE CODELCO

Pensando en lo mejor para el pais éUsted cree que la propiedad de Codelco
debe ser...?

m Completamente del Estado

m Parte mayoritaria del Estado con participacion privada
= Parte mayoritaria privada con participacion del Estado
m Completamente privados

66 65
61 61
51 51

47 47
44
41

55 56 54
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Medio

Santiago
Regiones
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Qo
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-
="
=

Casos: 732. Se omite categoria ‘No sabe, no responde’
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CONOCIMIENTO LEY RESERVADA DEL COBRE

éConoce o ha oido hablar de |la Ley Reservada del Cobre que destina utilidades
de Codelco para financiar a las Fuerzas Armadas?

39%

No sabe, no
responde
3%

Casos: 732 @opﬂhliﬂa

c adem



ACUERDO CON LEY RESERVADA DEL COBRE

iUsted esta de acuerdo o en desacuerdo con que se derogue la ley
reservada del Cobre?

De acuerdo

S7% En desacuerdo

37%
Ni de acuerdo,
No sabe, no ni en
responde 3% desacuerdo 3%
Casos: Base conocimiento Ley Reservada del Cobre (58%) @oPI]hIi[}a

c adem
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